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Arrangementskomiteen i Trondheim er i hektisk virksomhet om dagen for å bli ferdig med de store oppgaver som må gjøres før 2300 deltagere inntar "barte-byen" i slutten av oktober.

Vi hadde som mål å få ut fakturaer pr e-post til alle lag 13. september, men denne fristen må vi flytte. Dette på grunn av at flere lag enda ikke har levert inn bestillingsliste til arrangørene. Men vi har tatt oss mål om å være ferdig med alle grunnlag for fakturaer i løpet av et par dager, og håper at disse skal bli sendt ut tidlig i uke 38. Betalingsfrist vil være 7 dager etter mottak.

Når denne er betalt vil vi sende alle oppgitte kontaktpersoner en e-post med SPILLELISTE hvor fullt navn og fødselsdato skal føres inn.
I samme sending vil vi også sende ut et skjema for transporttider til ALLE spillere på laget, her vil vi f.eks. ha eksakt dato/tid/flight.nr./evnt. tog-ankomst, om dere klarer å være nøyaktige med innhenting av denne info. Skal vi gjøre vårt ytterste for at alle som ankommer får rask og effektiv transport til sitt hotell i Trondheim sentrum fra Værnes eller sentralstasjonen.
(Vi starter opp transporten torsdag kl. 14:00)

Vi ser av innsendte bestillingsskjema at veldig mange kommer allerede på torsdag, og vi vil derfor lage en "happening" for alle som har kjøpt deltagerpakke via oss også denne kvelden - dette kommer vi tilbake til om et par uker (NB !! sett av kvelden !!)

Når det gjelder hotellbestillinger ser vi at veldig mange ønsker f.eks. Britannia Hotell (hvor bankett avvikles), til orientering har vi ikke mange rom på dette hotellet, og med en søkerandel på rundt 50 %, sier det seg selv at ikke veldig mange får sine ønsker oppfylt.
Som beskrevet i invitasjon for hotellbestillinger informerte vi om at trippel-rom er tilgjengelig i en svært begrenset omfang (gjelder alle hotelller) det fører til at de fleste som ønsker trippelrom ikke vil få dette, og tilsendt faktura til laget vil være noe endret i forhold til den som er sendt oss. Du kan lese av faktura som tilsendes laget om antall personer i rom-type og kategori.



Trondheim 16/09/2010.

Ove Grubba  (sign.)
